

Наши дети стали обладателями счастливого билета, потому что именно им выпала честь первыми открыть волшебный сад дивных, жизненно-философских сказок А.Л. Гримма.

Конечно, очень много написано разных сказок: милых, смешных, поучительных. Каждая несет в себе информацию. Сказки А.Гримма объединили в себе песню человеческой души, всю палитру взаимоотношений, все пороки человеческой натуры. Читая эти сказки, следуя за героями по витиеватым дорожкам, полным приключений и переживаний невольно сам становишься участником всех событий, происходящих с ними. Вы можете мне сказать, что читая все истории, захватывающие наше воображение, мы вольно или не вольно следуем за героями. Я с Вами соглашусь. Вся разница в том, что проживая сказки А.Л. Гримма, начинаешь задумываться о своей душе, поступках, взаимоотношениях между людьми. Очень важно, что эти сказки мы начали читать именно с детьми дошкольного возраста. Потому как в детском возрасте закладывается та основа, тот стержень, на которых будет строиться дальнейшая жизнь человека.

Очень бы хотелось, чтобы эти сказки читали детям родители. Вместе бы обсуждали, задумывались, рассуждали, что благотворно бы сказывалось на их отношениях. Ведь маленькому ребенку(да и не маленькому, да и не ребенку вовсе) так мало и так много нужно - чтобы его искренне любили.

Навроцкая Татьяна, Мурашко Марианна.